



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

1 июля 2015 г.  
СРЕДА  
№ 53 (9901)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 07 коп.

6+

Образование

## В прекрасное далёко мы начинаем путь...



Двадцать шестого июня Центральная площадь посёлка пестрила восхитительными вечерними платьями и строгими костюмами. Одиннадцатиклассники со всех школ района съехались на выпускной бал. Такая традиция зародилась восемь лет назад. Здесь побывали уже больше тысячи выпускников, нынче выходят во взрослую жизнь 162 старшеклассника. На лицах – счастливые улыбки, в руках – цветы и воздушные шары. Рядом с ребятами любимые классные руководители, родители, близкие, друзья.

Заместитель главы Голышмановского района Татьяна Заичкина пожелала всем выпускникам удачно поступить в учебные заведения, получить образование и вернуться в родной район. На церемонии награждения чествовали лучших выпускников 2015 года. Медали за особые успехи в обучении и Благодарность главы Голышмановского района за высокие достижения в учёбе, творческий подход и активную жизненную позицию вручили Наталье Бакустиной и Кристине Полежаевой из школы №1, Татьяне Шляпиной и Юлии

Иванюк из школы №2, Ирине Горбуновой, Айсулу Рамазановой и Диане Арсаевой из школы №4. Они не раз были победителями всероссийских, областных и районных олимпиад, конкурсов, фестивалей, конференций и спортивных соревнований. Целеустремлённые, увлекающиеся, активные участники общественной жизни – всё это про них. Заслуженные награды – признание личных достижений талантливых выпускников, первая заявка на успех в любом деле. Родителям этих ребят вручили Благодарственные письма главы Го-

лышмановского муниципального района за достойное воспитание детей.

Круглой отличнице Наталье Бакустиной из школы №1 одинаково легко давались все предметы. Результаты экзаменов позволяют выбрать любую профессию. У девушки душа лежит к юриспруденции, но возможно, отдаст предпочтение финансам и экономике.

– Добиваться успехов в учёбе мне помогали родители и педагоги, я им очень благодарна, – рассказывает Наташа. – За одиннадцать школьных лет было всё: экскурсии и походы, вечера и дискотеки, участие в конкурсах и олимпиадах, подготовка к экзаменам. Навсегда останутся в памяти первая учительница Анна Арнольдovна Ляхова и классный руководитель Ольга Валерьевна Бенцель. Она преподавала нам информатику. Наш 11 «Б» класс был целеустремлённым, мы радовались победам друг друга и вместе проводили много времени. Больше всего любили танцевать. Этому искусству нас обучала Ольга Валерьевна. Создала из двенадцати ребят нашего класса танцевальный коллектив «Elegance». В видеоконкурсе «Звездопад талантов» мы стали победителями в балльных танцах на российском уровне, а на международном заняли второе место.

– Дочь у меня самостоятельная, ответственная и трудолюбивая, я горжусь её школьными достижениями, – добавляет мама Людмила Николаевна. – Сейчас главное, чтобы поступила в вуз и получила хорошее образование.

Родители медалистки Юлии Иванюк не удивлены наградой. По их словам, дочь всегда серьёзно относилась к учёбе.

– Учиться её не принуждали, засиживалась за учебниками допоздна, упорно шла к медали, – говорит Владимир Иванович, папа Юлии. – В начальных и средних классах много рисовала, в старших – всё время уделяла только занятиям. Мне кажется, в наши школьные годы всё было проще, даже к экзаменам мы не готовились так напряжённо. Юлия собирается поступать на юридический или исторический факультеты. Мы поддерживаем её решение.

Самым «звёздным» выпускным классом нынешнего года смело можно назвать класс из школы №4. Этот титул классный руководитель Светлана Ширшова считает вполне справедливым:

– У нас в выпуске – три медалистки. Девочки набрали очень высокие баллы на экзаменах. За годы обучения в классе было шесть стипендиатов главы Голышмановского района. Ребята стара-

лись хорошо учиться, их поддерживали родители.

Благодарностью главы Голышмановского района за успехи в области образования и высокий профессионализм наградили учителей русского языка и литературы школы №4 Марину Анатольевну Щёкотову и Светлану Анатольевну Цибуцину из школы №1. Также Светлана Анатольевна вручила сертификат на право получения ноутбука за лучший средний балл при сдаче ЕГЭ по русскому языку.

– Неожиданно. Знала, что мои ученики хорошо сдали экзамены, но наград не ждала, – сквозь слёзы радости проговорила Светлана Анатольевна. – Мне вообще везёт на старательных и целеустремлённых учеников. Я для них выступаю в роли компетентного помощника. 11 «Б» класс обучала два года. Особенно меня порадовали результаты ЕГЭ по русскому языку в части С, где ребята писали сочинение. Оно оценивается на 23 балла, самое «дорогое» задание. Из 23 учеников пятеро набрали наивысший балл. Часто с ребятами бывали на выставках и экскурсиях, сами проводили творческие вечера. Этот опыт пригодился им, когда писали сочинения.

Благодарственные письма получили выпускники, набравшие наибольшее количество баллов по ЕГЭ среди общеобразовательных учреждений нашего района. Наталья Бакустина из школы №1 по русскому языку набрала 98 баллов, по обществознанию – 90. Асет Кузенбаев из школы №1 по математике набрал 74 балла и по физике почти столько же. У Ирины Горбуновой из школы №4 по истории – 89 баллов.

Родители, выпускники и гости общерайонного выпускного бала отметили, что культура организации мероприятия существенно выросла. Современных выпускников чествуют пышно. Ожидания ребят праздник оправдал:

– Нам всё понравилось, такая красивая церемония награждения получилась, – говорили ражевские выпускники. – У нас есть своя традиция. Выпускной бал проводится в доме культуры, на вручение аттестатов приглашаем всех жителей села.

Ребята танцевали прощальный вальс, в знак свершения и удачи запустили в небо воздушные шары, прошли круг почёта по Центральной площади и бросили в фонтан монетки на счастье. Этот вечер навсегда останется в сердце каждого выпускника добрым и радостным воспоминанием.

Оксана ТИТЕНКО.  
Фото Алексея БОДРОВА.



## Дела крестьянские

## Не останавливаясь в развитии

За последние пять лет порядка пятидесяти миллионов рублей вложено в развитие сельхозпроизводства общества с ограниченной ответственностью «Грачи». Предприятие приобрело новую технику: комбайны, тракторы и посевные комплексы, зерносушилку и сортировку. Был проведён капитальный ремонт животноводческих помещений фермы: заменили крышу, потолочные перекрытия, установили новый молокопровод и систему навозоудаления. В базах появились пластиковые окна, улучшился климат. Построили летнюю дойку с новым молочным оборудованием. Привели в порядок телятник, теперь каждый телёнок находится в отдельной клетке. Молодняк стало удобно кормить, ухаживать за ним, вести наблюдение за здоровьем. Удалось и благоустроить территорию фермы: её огородили, уложили асфальтобетонное покрытие.

Значительные вложения сразу не окупятся, требуется время. Директор ООО «Грачи» А.В. Шендель рассказывает, что работать удаётся с прибылью. Надои от фуражной коровы увеличились с 13 килограммов до 16. Ежемесячно от продажи молока ферма получает около миллиона рублей. Есть потенциал к увеличению поголовья.

Процесс замены малопродуктивных коров на высокоудойных – нескорый. Сейчас в молочном стаде 105 коров. Поголовье обновляется за счёт своих же нетелей. Тёлочек после рождения оставляем,

бычков реализуем, – рассказал директор предприятия.

В этом году подготовка к очередному стойловому периоду ограничится побелкой стен, к ней уже приступили. Деревянный настил в стойлах сохранился с прошлого года. Осенью останется в базе лишь провести дезинфекцию.

Развиваться предприятию помогают государственные субсидии. Этим летом здесь уже получили два транша несвязанной поддержки по растениеводству. Удаётся чётко соблюдать все условия, при которых правительство области субсидирует сельскохозяйственное производство. Здесь не только сохранили посевные площади, но и увеличивали зерновой клин. В этом году – на 500 гектаров. В ООО «Грачи» возделывают в общей сложности 2500 гектаров. Предпочитают выращивать востребованную на рынке пшеницу, под эту культуру занято более тысячи гектаров.

– В этом году у нас закупили пшеницу по 10-13 рублей за килограмм, – говорит А.В. Шендель. – В наших климатических условиях нужно работать с ранними или среднеспелыми сортами. Мы выращиваем Омскую-36, Новосибирскую-29. Первый год посеяли ячмень, элитные семена. Планируем полученное зерно сертифицировать и впоследствии реализовывать семена другим хозяйствам. Пришлось потратиться: за семена заплатили девять миллионов рублей. Около четы-



рех миллионов ушло на химические средства защиты растений, в пределах полутора миллионов потратили на удобрения. Химическую прополку посевов уже закончили.

ООО «Грачи» одно из первых в районе вышло на заготовку грубых кормов. Скошено порядка 150 гектаров, запрессовано 100 тонн. В зерновом клине хозяйства кормовые площади занимают более 180 гектаров. Большинство кормовых угодий здесь занимают многолетние травы. Механизаторы много стараются не косить, чтобы трава под дождём не попала. На косовице заняты две

косилки, два пресса и грабли. Настраивают технику для вывозки тюков с полей.

Чтобы прокормить имеющееся поголовье, предприятие ежегодно заготавливает в пределах четырёх с половиной тысяч тонн грубых кормов. В конце июля – начале августа, когда зерно наберёт восковую спелость, выйдут на заготовку сенажа.

В планах руководства – благоустроить территорию зерносклада, построить площадку с асфальтобетонным покрытием.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.**  
**Фото Алексея БОДРОВА.**  
На снимке: А.В. Шендель.

## События, факты

## Новые тарифы

С первого июля начнут действовать новые тарифы на электроэнергию, поставляемую населению. По распоряжению Региональной энергетической компании Тюменской области, со второго полугодия жители сельских населенных пунктов будут платить за электроэнергию 1 рубль 71 копейку за киловатт-час. Если вы пользуетесь двухтарифным прибором учёта электроэнергии, то стоимость дневного тарифа составит 1 рубль 74 копейки, ночного – 87 копеек за киловатт-час. В среднем повышение тарифов составит восемь процентов, что не превышает уровня инфляции, которая по итогам года ожидается около одиннадцати процентов.

ОАО «Тюменьэнергосбыт» рекомендует потребителям регулярно передавать показания счётчиков с 20 по 26 число каждого месяца. Как сообщает отдел по связям с общественностью энергетической компании, удобнее всего это делать через личный кабинет. Здесь же доступна услуга оплаты электроэнергии без комиссии при помощи банковской карты.

**Оксана ТИТЕНКО.**

## Летний отдых



## На речке в солнечный денёк

На прошлой неделе в райцентре официально открылся пляжный сезон в зоне отдыха «Сосновый бор» на реке Катышка. Глава сельского поселения Голышманово Виктор Неверов рассказывает:

– Предварительно была проведена большая работа. Специалисты санитарно-эпидемиологической службы несколько раз брали пробы воды, чтобы определить её качество. Требования СанПиНа по поверхностным водам соответствуют нормам, поэтому голышмановцы могут купаться без опасения за своё здоровье. Кроме того, водолазы изучили дно водоёма на плотность, очистили его от мусора. Буйками ограничили место для купания. Для выполнения этих работ мы заключили договор со специализированной организацией из Тюмени.

Пляж работает с полудня и до девяти часов вечера. В этот период времени здесь дежурят спасатели – аттестованные работники МЧС. В случае необходимости они всегда готовы прийти на помощь отдыхающим. В распоряжении спасателей имеются лодки, жилеты и другой инвентарь, набор медикаментов. Государственная инспекция по малому водному транспорту выдала разрешение на эксплуатацию пляжа.

Обычно он действует до первого сентября.

На берегу водоёма расположилась молодая мама Эльвира Корзухина с двумя маленькими сыновьями Никитой и Артёмом. В жару она приводит мальчишек купаться.

– Стараюсь успевать до обеда, пока народу мало, – говорит она. – Тут мелко, очень удобно с детьми, дно плотное. Вот только вода затянута ряской, почистить бы хорошо. Приносим с собой приспособления для плавания. Берег бы ещё песком засыпать, а то в траве не видно стёкол и мусора, можно наступить и пораниться. Не хватает летнего кафе, магазины находятся далеко от пляжной зоны. Жаль, что автобус останавливается на отдалённом расстоянии.

По словам Виктора Неверова, с учётом небольшого бюджета поселения, в этом году ничего нового на пляже не появится. Среди главных обязательств – содержание побережья и водоёма в чистоте. Идею организации в зоне отдыха летнего кафе администрация посёлка Голышманово поддерживает и приглашает откликнуться местных предпринимателей.

**Оксана ТИТЕНКО.**  
**Фото Алексея БОДРОВА.**

## По вашему заданию

## Мусорят одни, убирают другие

Жительница села Медведево, к сожалению, не указавшая своё имя, написала в редакцию письмо о проблеме с местной свалкой.

*«Там всё завалено мусором, подойти невозможно. Все отходы горят днём и ночью, едкий дым загрязняет воздух, дышать трудно. Недалеко от свалки располагается животноводческая ферма. Много раз видела, как коровы пасутся на траве, пропахшей гарью. И какого качества молоко мы потом покупаем? Неужели никому нет дела до этой безобразной свалки?»*

За разъяснениями мы обратились к главе Медведевского сельского поселения Людмиле НИКИФОРОВОЙ:

– Официальную свалку, расположенную на территории, содержим в порядке. Ежедневно чистит свалку работник, трудоустроенный на благоустроительные работы через центр занятости населения. Два раза в неделю механизатор на тракторе МТЗ-82 буртует мусор. Один раз в месяц обращаемся за помощью в Голышмановское ДРСУ, где нам выделяют трактор «сопку», чтобы сгрести все отходы в специальную яму. Проблема в том, что на нашу свалку везут огромное количество быто-

вых отходов и строительного мусора из райцентра. Чаще всего бросают привезённое «добро» прямо на обочину дороги. В месяц на очистку свалки тратим 60-80 литров солярки. Из 430 тысяч рублей, предусмотренных на благоустройство поселения, на годовое обслуживание свалки уходит около 80 тысяч рублей. Тяжёлая ноша для местного бюджета. Что касается гари и дыма. Наши работники мусор на свалке не поджигают. Это дело рук людей, ищущих чёрный металл. Доказать их причастность к содеянному сложно, нужны свидетели, которые обычно не находятся. Поэтому, чувствуя безнаказанность, атакуют свалку по вечерам, когда там никого из рабочих нет. К сожалению, и административный штраф за нарушение правил благоустройства предусмотрен всего 500 рублей. В 2016 году заканчивается срок службы этой свалки. Где будет располагаться новая площадка под вывоз твёрдых бытовых отходов, пока неизвестно. Возможно, останется на прежнем месте из-за дефицита средств в бюджете.

**Оксана ТИТЕНКО. Фото Алексея БОДРОВА.** На снимке: свалка в Медведево.



## Год литературы

## Смотреть на мир детскими глазами

Сорок лет Григорий Кайгородов работал врачом, помогал тысячам малышей появляться на свет. А после выхода на заслуженный отдых он открыл в себе новое призвание – писать детские книжки. Своё первое стихотворение «День рождения» посвятил мамочкам и детिशкам.



Сегодня Григорий Константинович – автор десятка книг. Одно из самых известных его произведений – «Синичка на снегу». В сборнике 90 стихотворений для детей разных возрастов, свыше ста цветных фотографий и рисунков. Во время встречи с учащимися школ посёлка Голышманово, педагогами, воспитателями и местными творцами в центральной районной библиотеке тюменский детский писатель познакомил их со своими работами.

– Ежегодно выпускаю по две-три книжки, первые произведения уже переиздаю, – рассказал Г.К. Кайгородов. – Когда начинал заниматься творчеством, у меня не было боль-

шого литературного опыта, разве что в школе сочинял стихи втайне от всех. Сейчас я вхожу в состав Союза писателей России. Если бы ещё лет десять назад мне об этом сказали, ответил бы: «Не верю!». В Тюменской области членов Союза российских писателей насчитывается лишь 38.

Темы для стихов член ассоциации «Поэты Тюменской области» Григорий Кайгородов берёт из жизни и напитывает их оптимизмом, добротой. Они ненавязчиво учат внимательно относиться к людям и животным. Например, автор увидел соседа, позабывшего о брошенных котятках, и тут же родил сюжет.

– Много стихов пишу о здоровом образе жизни, сам являюсь его приверженцем, – пояснил Григорий Константинович. – Раньше ходил на лыжах, занимался боксом, одно время увлекался моржеванием, сейчас в моём распорядке дня – утренняя пробежка, тренировки в тренажёрном зале.

Часто Григорий Кайгородов пишет о природе. Изданы энциклопедии «МИР животных» и «МИР птиц» в стихах и прозе, в которых описаны 110 видов диких животных и птиц. Они приняты в библиотеки президентов России, Белоруссии, Украины, Казахстана. В 2013 году его книга «МИР птиц» была признана самой популярной на региональном конкурсе Тюменского университета. В прошлом году за серию детских энциклопедий о животных Г.К. Кайгородов награждён серебряным дипломом национальной литературной премии «Золотое перо Руси 2014». Большинство его книг иллюстрированы собственными фотографиями. Не менее популярна «Азбука шахмат в стихах», предназначенная для обучения этой игре детей 3-4 лет. Другая гордость писателя – «Аленький цветочек» в поэтическом изложении по мотивам всеми любимой сказки русского писателя Сергея Аксакова.

– Впервые это изумительное произведение я прочитал в пятом классе и полюбил на всю жизнь, – вспоминает Григорий Константинович. – Эта книга у меня всегда с собой в портфеле. За три месяца сочинил сказку в стихах, а потом написал либретто. Композитор Евгений Дога желает написать музыку. Мечтаю увидеть постановку мюзикла на сцене театра.

Григорий Кайгородов обладает уникальной способностью – смотреть на мир детскими глазами. Легко общается с ребятами любых возрастов. Он – папа троих детей, дедушка восьми внуков. На творческой встрече школьники слушали его с большим интересом. Писатель говорил о том, что в жизни не надо ничего бояться, пробовать свои возможности, писать, а на прощание подарил книги со своим автографом на память.

**Оксана ТИТЕНКО.**  
Фото Алексея БОДРОВА. На снимке: интересное знакомство.

## Нам пишут

## Летние приключения

Во время летних каникул можно забыть о школьных занятиях и домашних заданиях. Можно поиграть на свежем воздухе, позагорать, сходить в поход, попутешествовать с друзьями и, конечно же, прочитать интересные книги. Для того, чтобы разнообразить досуг детей на летних каникулах, Черемшанская сельская библиотека разработала программу летнего отдыха детей «Летние приключения».

В июне в библиотеке для детей и подростков с успехом уже прошли следующие мероприятия: литературный конкурс «Кругосветное путешествие», посвященный Дню защиты детей, литературная игра «В стране неизвестных чудес» ко дню рождения великого русского поэта А. С. Пушкина, спортивные состязания «Сильные, смелые, смекалистые», исторический час «Дети войны», посвященный Дню памяти и скорби, познавательный час «Путешествие по земле Тюменской». Дети с удовольствием принимали участие в конкурсах и викторинах, отгадывали загадки, выполняли предложенные задания. Самые активные участники получали призы.

Проводя досуг в библиотеке, дети развивают интеллектуальные и творческие способности, пополняют багаж необходимых знаний, расширяют читательский кругозор.

**Елена КУТОВСКАЯ,**  
библиотекарь,  
с. Черемшанка.

## Мир искусства

## В деревне цвета серебра

Зеленоградский художник Георгий Соломатин этим летом гостит в деревне Быстрой у зятя Евгения Корнильцева-Быстринского. Приехал познакомиться с внуком Давидом. И как истинного художника, его вдохновили к творчеству окрестности сибирской деревушки. Изобразить в картинах «деревню цвета серебра старого дерева», как образно заметил мастер, дело простое. Часто берёт он свой этюдник и идёт гулять. А темы – они под цепким взглядом творческого человека рождаются сами собой. Это и огромный трактор рядом с крошечным стареньким домиком, и плавный изгиб реки, и тополь во время дождя. А журналисты районных СМИ не преминули пообщаться с художником на быстринском пленэре, который устроил Евгений Корнильцев-Быстринский в рамках летних мероприятий дома художника.

С тех пор, как в Быструю вернулся Евгений Витальевич и открыл дом художника в бывшей сельской школе, здесь часто бывают гости: художники, поэты, творческая интеллигенция, как принято называть неравнодушных к искусству людей. 22 июня здесь прошёл день благодарения Земли. По словам Евгения Корнильцева, его отмечают в самый длинный летний день. По старому стилю этот день соответствует празднику Ивана Купалы, когда расцветал папоротник. Цветок, по поверью, наделял нашедшего его самыми необыкновенными способностями. Необычное название не меняет сути – этот день проводят в семейном или дружеском кругу, за праздничным столом и задушевной беседой,

*Для человека, всю жизнь прожившего на одном месте, привычные картины улиц, домов и окрестностей родной деревни, посёлка, города становятся обыденными. Но стоит только появиться здесь художнику или поэту, глядишь, и зазвучат на разные лады восходы и закаты в родном краю, зашелестят по-новому листвою колки леса, зажурчат воды мелеющей реки. В картинах, песнях и стихах.*



благодарят природу за добрые плоды, в надежде на хороший урожай.

Творческая встреча началась с экскурсии по дому художника. В одном зале – работы Евгения, в другом – картины его учеников из художественной студии посёлка и медведевской студии «Сад». Сейчас добавилось несколько работ Георгия Соломатина, которые он подарил деревне. После экскурсии все направились к братской могиле на окраине села. Да не просто так пошли, по дороге собрали мусор в мешки, убрали сорную траву около братского захоронения времён Гражданской войны. Надо сказать, что мусо-



ра было не так уж и много, жители деревни поддерживают свою малую родину в чистоте.

Нелли Синельникова, педагог из Средних Чирков, призналась, что получила огромное удовольствие от выставки и прогулки по селу. «Душа птицей встрепенулась», – так поэтически описала она своё состояние. Цветок папоротника мы, конечно же, не нашли. Здесь, на природе, черпали вдохновение художники и поэты. Спустя время под впечатлением от встречи, возможно, напишутся новые стихи у Владимира Киргинцева, Татьяны Карпачёвой, Нелли Синельниковой, появятся новые картины у Валентины Денисовой,

Вадима Веселова, Давида Корнильцева.

После прогулки – чаепитие. А потом за «круглым столом» беседовали на тему о любви. Помогли её провести единомышленники Евгения из районной библиотеки. Что такое любовь и влюблённость, достаточно ли для создания семьи одного только увлечения, кто мы в отношениях – отдающие или берущие. У всех была возможность высказать своё суждение. Задумались над вопросами, есть ли связь между неудачами в любви и алкогольной или наркотической зависимостями. Тема выбрана не случайно, Евгений Корнильцев возглавляет обще-

ство трезвости, созданное при Голышмановском храме Вознесенья Господня. Вывод был сделан однозначный: какими бы ни были чувства между людьми, любовь – это огромный труд, ответственность друг за друга, участие в судьбе любимого человека.

Программа праздника была рассчитана на весь день. С удовольствием слушали стихи участников, песни в исполнении Алексея и Татьяны Кашкаровых. Тема песен, написанных Алексеем тоже, прежде всего, о любви. Я скучаю, безумно скучаю По глазам, что под цвет небесам. Версты встреч

*моё сердце качают,  
Воспевая мелодии там...  
Небеса голубые –  
Лучик надежды в ненастье,  
Как подарок судьбы  
Эти глаза – моё счастье.*

В планах на лето быстринского дома художников ещё много интересных встреч. В День любви, семьи и верности и в начале августа, когда все быстринские жители будут отмечать праздник деревни, дом художника ждёт гостей – всех, кому интересно творчество, искусство, кто любит стихи и музыку, родной край.

Свою лепту в организацию встречи внесли администрация района и села, школа, работники сельского ДК и районной библиотеки и многие, многие другие. Те, кого вдохновило творчество Евгения Корнильцева-Быстринского, его неравнодушие к судьбе малой родины.

**Любовь АЛЕКСЕЕВА.**  
Фото Алексея БОДРОВА.  
На снимках: выставка в доме художника и на месте братского захоронения.



Трио птенцов. Фото  
Алексея БОДРОВА.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

**УЧРЕДИТЕЛЬ**  
департамент информационной  
политики Тюменской области  
Адрес: 625004, г. Тюмень,  
ул. Володарского, 45.

**ИЗДАТЕЛЬ**  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр  
«Голышмановский вестник».  
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,  
ул. Садовая, 86.

**За главного редактора И.Н. Шадрина**

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
гл. редактор – 2-55-13;  
отдел социальных проблем – 2-50-34;  
бухгалтерия – 2-56-75;  
ответственный секретарь, агропромotedел – 2-56-69.  
Электронный адрес: [Gol\\_vestnik@mail.ru](mailto:Gol_vestnik@mail.ru)

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**

Принимаются с 8 до 16 часов.  
Телефон для справок – 2-69-74,  
теле/факс – 2-55-13.  
*Ответственность за достоверность  
рекламных материалов и объявлений  
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-  
Сибирским управлением Федеральной  
службы по надзору за соблюдением законо-  
дательства в сфере массовых коммуника-  
ций и охране культурного наследия

*Свидетельство о регистрации  
ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.  
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.  
Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

**ТИРАЖ 4327 ЗАКАЗ № 48**